



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту травмирования малолетнего ребенка в Нижегородской области



В социальных сетях сообщалось, что четырёхлетний мальчик со своим отцом проходили по улице Юбилейной города Лукоянова Нижегородской области, где ребенок, наступив на крышку колодца, упал в него и получил телесные повреждения. По данному факту следственными органами СК России по Нижегородской области проводится доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Нижегородской области Ахметшину А.С. представить доклад о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819699>